

令和4年2月3日

関係各位

北海道土地改良事業団体連合会
総務企画部企画指導課

農業農村整備事業便覧（令和3年10月現在）の訂正について

日頃より本会の運営について、ご協力をいただき厚くお礼申し上げます。

さて、令和3年10月に発行しております標記書籍につきまして、下記のとおり訂正がございました。

つきましては、お手数をおかけいたしますが、下記により訂正していただきますようお願いいたします。

○訂正箇所

- ・ 水利施設等保全高度化事業のうち基幹水利施設保全型のガイドライン
- ・ 該当ページはP.17

○訂正内容

- ・ 市町村の値の取消線
- ・ 誤：「~~9~~」 → 正：「9」

(正)

道 営		事業名	ガイドライン		頁
			道	市町村	
水利施設 等保全高 度化事業	基幹水利施設整備型	27.5 {31} ^{*1}	9 {13} ^{*1}	74	
	排水対策特別型	27.5 {31} ^{*1}	9 {13} ^{*1}	76	
	基幹水利施設保全型	{31} ^{*1}	9 {13} ^{*1}	78	

(誤)

道 営		事業名	ガイドライン		頁
			道	市町村	
水利施設 等保全高 度化事業	基幹水利施設整備型	27.5 {31} ^{*1}	9 {13} ^{*1}	74	
	排水対策特別型	27.5 {31} ^{*1}	9 {13} ^{*1}	76	
	基幹水利施設保全型	{31} ^{*1}	9 {13} ^{*1}	78	